

Десять дней в ожидании Скорой помощи во дворе жилого дома пролежала больная женщина

Десять дней пролежала больная женщина во дворе одного из домов в центре Иркутска. Жильцы соседних домов утверждают, они неоднократно вызывали "Скорую". Но она не приезжала. Вчера, так и не получив помощи, женщина умерла.

Эту женщину жильцы окрестных домов знали хорошо. Когда-то здесь жила ее мать. Роза, так звали умершую, в свое время была благополучным человеком. Потом стала выпивать и через несколько лет из своей квартиры переселилась в один из дворов в центре Иркутска. Днем попрошайничала, а ночевала вот на этом "диванчике". Десять дней назад Роза заболела. За ней ухаживали соседи. Приносили воду и еду.

Эти люди пытались вызывать врачей. Но безуспешно. Бездействовала и милиция, в частности - участковый. Он был в курсе ситуации. Вчера Роза умерла. Милиционеров вызвали еще раз, чтобы они увезли тело. Но экипаж прибыл только через сутки. Все это время умершая лежала во дворе.

Руководство станции Скорой помощи отказалось комментировать ситуацию в эфире. Врачи "Скорой" сообщили, что этот случай - просто недоразумение. И что медики выезжают на любой вызов - и к добропорядочным гражданам, и к бомжам. Так все и происходит, если вызов официально принят и зарегистрирован. О том, что врача вызывали Розе - информации в компьютере дежурного нет. Поэтому официально в смерти этой женщины никто не виноват.

Елена Малышкина

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 2437 21.06.2003, 11:27 📌 169

URL: <https://babr24.com/?ADE=7937> Bytes: 1362 / 1339 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)